
 

 

       CZ – Pravidla používání a údržby nábytku 

 

 Nábytek sestavte dle přiloženého návodu na rovném podkladu zbaveného jakýchkoliv 

předmětů, které by mohly předmět poškodit.  

 Po rozbalení si nábytek pečlivě prohlédněte, zda nedošlo při dopravě k mechanickému 

poškození či nemá nábytek případnou vadu. 

 Před sestavením se ujistěte, zda máte všechny potřebné komponenty ke složení. 

 Nedoporučujeme přetěžovat nábytek, protože může dojít k jeho deformaci.  

 Chraňte před silným větrem a zhoršenými povětrnostními podmínkami.  

 Nábytek nesmí stát trvale na vodě ani na něm nesmí ležet přes zimu sněhová pokrývka.  

 Nábytek nezakrývat ochrannými obaly během jarních a letních měsíců. 

 Nábytek během sezóny pravidelně čistěte, nejlépe jemným mýdlovým čističem. 

 Vlivem slunečního záření v jarních a letních měsících může docházet k poškození umělého 

ratanu v důsledku jeho přehřátí, což zásadně ovlivňuje skleněná deska stolu. Pod skleněnou 

deskou stolu dochází k rozehřívání umělého ratanu na vysokou teplotu, kterou materiál není 

schopen vydržet. Poškození umělého ratanu se projevuje jeho zkřehnutím, propálením, a to 

vede k celkovému poškození výrobku. Doporučenou ochranou je zastínění nábytku tak, aby k 

uvedenému jevu přehřátí nedocházelo. 

 Spojovací materiál nevyžaduje speciální údržbu, je nutné však pravidelně kontrolovat jeho 

dotažení, protože zvýšená vůle ve spojích způsobuje nadměrné namáhání některých dílů a 

může skončit až poškozením nábytku. Při montáži si však dejte také pozor na přílišné dotažení 

spojů.  

 Nábytek není vhodné umístit v blízkosti ohně a hořlavých předmětů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     SK - Pravidlá používania a údržby nábytku 

 

 

 Nábytok zostavte podľa priloženého návodu na rovnom podklade zbaveného akýchkoľvek 

predmetov, ktoré by mohli predmet poškodiť. 

 Po rozbalení si nábytok starostlivo prezrite, či nedošlo pri doprave k mechanickému 

poškodeniu či nemá nábytok prípadnú vadu. 

 Pred zostavením sa uistite, či máte všetky potrebné komponenty k zloženiu. 

 Neodporúčame preťažovať nábytok, pretože môže dôjsť k jeho deformácii. 

 Chráňte pred silným vetrom a zhoršenými poveternostnými podmienkami. 

 Nábytok nesmie stáť trvalo na vode ani na ňom nesmie ležať cez zimu snehová pokrývka. 

 Nábytok nezakrývať ochrannými obalmi počas jarných a letných mesiacov. 

 Nábytok počas sezóny pravidelne čistite, najlepšie jemným mydlovým čističom. 

 Vplyvom slnečného žiarenia v jarných a letných mesiacoch môže dochádzať k poškodeniu 

umelého ratanu v dôsledku jeho prehriatia, čo zásadne ovplyvňuje sklenená doska stola. Pod 

sklenenou doskou stola dochádza k rozohrievanie umelého ratanu na vysokú teplotu, ktorú 

materiál nie je schopný vydržať. Poškodenie umelého ratanu sa prejavuje jeho zkřehnutím, 

prepálením, a to vedie k celkovému poškodenia výrobku. Odporúčanou ochranou je zatienenie 

nábytku tak, aby k uvedenému javu prehriatia nedochádzalo. 

 Spojovací materiál nevyžaduje špeciálnu údržbu, je nutné však pravidelne kontrolovať jeho 

dotiahnutie, pretože zvýšená vôľa v spojoch spôsobuje nadmerné namáhanie niektorých dielov 

a môže skončiť až poškodením nábytku. Pri montáži si však dajte tiež pozor na prílišné 

dotiahnutie spojov. 

 Nábytok nie je vhodné umiestniť v blízkosti ohňa a horľavých predmetov. 


